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Rozwiązanie zadania 12 (rebus): 

 
POWIETRZE 

 
Rozwiązanie zadania 22 (logogryf): 

 

   
 

 1. G Ł O W A    

2. W O J E W Ó D Z T W A   

   
 

 3. R A K I E T A  

   
 

4. P A L C E     

   
 

 5. L U P A     

   
 

 6. O K O      

   7. W O D A       

  8. K O L O R Y      

   
 

9. G W I A Z D Y   

   
 

10. M A P A      
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Rozwiązanie zadania 23 (litery przy fałszywych stwierdzeniach przekreślono, litery 

przy prawdziwych stwierdzeniach zaznaczono kolorem szarym): 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rozwiązanie zadania 24 (błąd zaznaczono kolorem szarym): 
 

układ 1 układ 2 układ 3 układ 4 
jama nosowa czaszka wątroba żyła 

oskrzeliki łopatka żołądek tętnica 

oskrzela żuchwa jelito serce 

płuca miednica tchawica krew 

 

Kasztan może być jadalny. Z 

Kręgosłup u zdrowych ludzi jest prostym odcinkiem. I 

Roztworem jest np. woda z piaskiem. E 

Olej nie miesza się z wodą i wypływa na jej powierzchnię. Ę 

Hipoteza jest bardziej pewna niż teoria. M 

W kaloriach mierzy się masę jedzenia. L 

Gazy cieplarniane są szkodliwe dla środowiska. B 

Cynamon wytwarza się z kwiatów cynamonowca. I 

Antybiotyki są bardzo zdrowe. Powinno się je zażywać codziennie. A 

Wokół Ziemi krąży jeden naturalny satelita. Y 


